
Додаток 2до рішення 38 сесії Менськоїміської ради 8 скликання25 серпня 2023 року №
Порядоквикористання коштів, передбачених у бюджетіМенської міської територіальної громадидля поповнення статутного капіталу комунальних підприємств

І. Загальні положення1.1. Даний Порядок визначає механізм використання коштів,передбачених в бюджеті Менської міської територіальної громади длявиконання заходів Програми «Внески до статутного капіталу комунальнихпідприємств Менської міської ради на 2023 – 2024 роки», поповнення статутногокапіталу комунальних підприємств.1.2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Менська міська рада.1.3. Одержувачем бюджетних коштів є комунальні підприємства Менськоїміської ради.
ІІ. Мета Порядку та напрями використання бюджетних коштів2.1. Мета порядку полягає в забезпеченні прозорої та ефектівної процедуривикористання бюджетних коштів.2.2. Кошти, які передбачені в бюджеті Менської міської територіальноїгромади на відповідній рік для поповнення статутного капіталу комунальнихпідприємств, головний розпорядник коштів, згідно з розпису бюджету Менськоїміської територіальної громади на відповідний рік, перераховує одержувачамкоштів на госпрозрахункові рахунки відкриті в установах банку.
ІІІ. Вимоги щодо використання бюджетних коштів3.1. Для визначення сум на поповнення статутного капіталу комунальнимпідприємств одержувач бюджетних коштів надає головному розпорядникувідповідні розрахунки.3.2. Бюджетні кошти використовуються в межах відповідних бюджетнихпризначень, встановлених рішенням міської ради про бюджет Менської міськоїтериторіальної громади на відповідний рік. або про внесення змін до бюджету напідставі договору укладеного між головним розпорядником коштів та суб’єктомгосподарювання.3.3. Одержувач використовує бюджетні кошти на підставі на підставіфінансового плану, що містить розподіл бюджетних асигнувань, затверджених вкошторисі головного розпорядника коштів на відповідний рік.3.4. У випадку зменшення (збільшення) бюджетних призначень головнийрозпорядник бюджетних коштів здійснює їх відповідні коригування, аодержувач вносить зміни до фінансового плану на відповідний період.3.5. На суму приросту коштів, що направляється кожному окремо взятомукомунальному підприємству, збільшується його статутний капітал.



2 продовження додатка
3.6. Закупівля товарів, робіт та послуг за рахунок бюджетних коштівздійснюється в установленому законом порядку. Попередня оплата такихтоварів, робіт та послуг здійснюється з урахуванням положень бюджетногозаконодавства України.3.7. Використання коштів на поповнення статутного капіталукомунальним підприємствам за призначенням, яке не відповідає цьому Порядку,є нецільовим використанням бюджетних коштів, що тягне за собоювідповідальність згідно чинного законодавства України.3.8. Відображення у первинному та бухгалтерському обліку інформації проотримані кошти, а також відкриття рахунків, реєстрація, облік зобов'язань тапроведення операцій, пов'язаних з використанням бюджетних коштів,здійснюється у порядку, встановленому Управлінням Державної казначейськоїслужби України.
ІV. Звітність про використання бюджетних коштів та контроль за їхвитрачанням4.1. Складання та подання фінансової звітності про використаннябюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективнимвикористанням здійснюється в установленому законодавством порядку.4.2. Відповідальність за правильність використання бюджетних коштівпокладається на головного розпорядника та одержувача бюджетних коштіввідповідно до чинного законодавства України.


